
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній провів
перемовини з Предстоятелем Маланкарської Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.02.2024. У рамках візиту до Індії 22-26 лютого 2024 року
відбулися зустрічі голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополита Волоколамського Антонія з Предстоятелем Маланкарської Ортодоксальної
Сирійської Церкви Святішим Католікосом Василієм Мар Фомою Матвієм III. 

 Були проведені перемовини, під час яких сторони обговорили питання щодо актуального стану
відносин між Московським Патріархатом та Маланкарською Церквою Індії. 

 Було зазначено ключову роль особистих контактів між Предстоятелями Руської Православної
Церкви та Маланкарської Церкви у розвитку цих відносин. 

 Митрополит Антоній передав Святішому Католикосу Василію Мар Фомі Матвію III теплі вітання від
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила і подякував за запрошення делегації
Московського Патріархату до участі у заходах з нагоди 1950-річчя мученицької кончини святого. 



 Предстоятель Маланкарської Церкви з теплотою згадав свій візит до Росії у вересні 2023 року та
зустріч зі Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом, під час якої він, за його словами,
відчув повноту братньої любові Руської Православної Церкви до індійських християн. 

 Сторони відзначили ефективну діяльність Робочої групи з координації двосторонніх відносин між
Руською Православною Церквою та Маланкарською Церквою, зокрема, успішну реалізацію
проектів з широкого спектру напрямків, таких як співпраця в академічній та медіа-сферах,
взаємодія в галузі чернецтва, соціального служіння та інших . 

 Переговорами з Предстоятелем Маланкарської Церкви завершився візит митрополита
Волоколамського Антонія до Індії. Вранці 27 лютого він відбув з аеропорту Кочина до Москви. 

 У поїздці владику супроводжували секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах
Стефан (Ігумнов) та секретар голови ВЗЦЗ диякон Миколай Васін. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91435/
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